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  بيايد كدام است؟» پشت«كه حداقل يك سكه  كنيم. احتمال اين سكه را با هم پرتاب مي 5 -1
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  جمله اول اين دنباله كدام است؟ 18باشد. مجموع  مي 4مله يازدهم برابر و ج -8در يك دنباله حسابي، جمله پنجم برابر  - 2
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  است؟ نادرستكدام گزينه  

)ها را در نقطهy) هر دو نمودار محور 1 , )1ο به ازاي2  كنند. قطع مي (x οنمودار ،y1 بالاي نمودارy2 .قرار دارد  

x) به ازاي3 ο نمودارy1 بالاي نمودارy2 .نمودار هر دو تابع، حالت كاهشي دارند.4  قرار دارد (  

گرم برسد، نرخ تجزيه ايـن عنصـر چنـد     64سال مقدار آن به  3باشد. اگر بعد از گذشت  گرم مي 125 مقدار اوليه يك عنصر در روي زمين برابر - 7
  درصد است؟
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pاگر ارزش گزاره - 8 (q p)   درست و ارزشq ارزي زير كدام است؟( گاه حاصل هم نادرست باشد، آنr اي دلخواه است.) گزاره  

[(~ q p) r] q    

1 (F  2 (T  3(~ q  4 وابسته به ارزش (r  

nاگر«عكس نقيض گزاره  - 9
2

  كدام است؟» زوج است nگاه  زوج باشد، آن 
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  فرد است. nگاه  فرد باشد، آن 

fدر تابع شكل مقابل، حاصل -10 ( ) f ( ) f ( )   4 1   كدام است؟ 3
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گاه كـدام   تومان در ماه باشند، آن 4,000,000عضوي داراي درآمد  4باشد. اگر يك خانواده  تومان مي 6,000,000ميانگين حقوق افراد در ايران برابر  -12
  ؟است نادرستگزينه 

  ) تمامي اعضاي اين خانواده زير خط فقر قرار دارند.1

  رسند. ) با پرداخت يارانه سه ميليون تومان هر عضو اين خانواده به بالاي خط فقر مي2

  ) تمامي اعضاي اين خانواده بالاي خط فقر قرار دارند.3

  .رسند ) با پرداخت يارانه دو ميليون تومان هر عضو اين خانواده به خط فقر مي4

باشـد، در ايـن    250برابـر   99باشد. اگر شاخص مسكن در سـال   ميليون تومان مي 3و هزينه مسكن برابر  150برابر  96شاخص مسكن در سال  -13
  باشد؟ چند ميليون تومان مي 99صورت هزينه مسكن در سال 
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  كدام است؟ 93ن در سال دهد. نرخ تورم مسك جدول زير نرخ تورم مسكن را در چند سال نشان مي -14
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  تر است. اين عدد كدام است؟ منفي ده واحد كم ،ضرب يك عدد منفي در خودش از سه برابر آن عدد حاصل - 15
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)از نقاط fنمودار تابع خطي  -16 , )1 ο و( , )3   ؟كند نميكند. اين نمودار از كدام ناحيه عبور  عبور مي 2
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yشكل مقابل نمودار تابع -17 x ax b   2
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,هاي اگر ميانگين داده - 18 , a , ,5 8 6   گاه اختلاف ميانه از ميانگين كدام است؟ باشد، آن 8برابر  6
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  با توجه به جدول مقابل، مجموع چارك دوم و دامنه ميان چاركي كدام است؟ -19
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  شود و زاويه بين هر دو شعاع نموداري مجاور چند درجه است؟ خط استفاده مي از چند نيم ترتيب متغير به 5در يك نمودار راداري با  - 20
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